

SpLitt

Styrelsemöte 2021-05-11 16:15

Protokoll

11 maj / KL. 16:15 / Zoom

Ordförande: Joel Randeblad
Vice Ordförande: Line Larsson
Kassör: Hanna Konnebäck

Ledamot: Norea Kolenda
Ledamot: Alice Wentzel Blank
Ledamot: Frida Endertorp
Ledamot: Rebecca Rudolfsson
Ledamot: Tilde Norberg
Ledamot: Kelly Helsing
Ledamot: Wilma Löfgren
Ledamot: Alice Tjärnén
~~**Ledamot: Sofia Njurin**~~
Ledamot: Valdemar Linhem
Ledamot: Mimmi Jacobsson
~~**Ledamot: Lucas Näsström**~~
Ledamot: Salina Söderberg
Ledamot: Alma Thunberg

1. Formalia

F1 Möte öppnas

F2 Val av mötesordförande

Salina Söderberg väljs som mötesordförande

F3 Val av sekreterare

Rebecca Rudolfsson väljs som sekreterare

F4 Val av justerare

Line Larsson väljs som justerare

F5 Fastställa föredragslista

2. Information

I1 Gå igenom föregående protokoll

Detta är ordförandens uppgift.

I2 Nytt från HumSek

Representant inom HumSek tar upp eventuell info.
Inget nytt från HumSek.

I3 Nytt från SAMO

SAMO tar upp eventuell info.
Inget nytt från SAMO.

I4 Ekonomisk rapport

Kassör tar upp eventuell info.

I5 Per capsulam-beslut

Vilka beslut har tagits utanför mötesrummet?
Inga Per capsulam-beslut har tagits.

I6 Information från kåren

Ordförande tar upp information från kåren.
Kåren håller på med en kampanj, "Allt kommer bli bra", för att få studenter att hålla ut under pandemin.

3. Diskussion

D1 Mottagning 2021

Hur går mottagningsplaneringen?
Mottagningen planeras med hänsyn till oklarheter kring hur höstterminen kommer se ut, i och med pandemin.

D2 Utvärdering av skrivartävling

Boksläppet gick bra, det var inget som strulade. Inför nästa skrivartävling kan man ha i beaktning att börja i tid.

D3 Val av firmatecknare

Salina Söderberg och Valdemar Linhem väljs som firmatecknare.

4. Beslut

B1 Val av firmatecknare

Salina Söderberg och Valdemar Linhem väljs som firmatecknare.

5. Övriga frågor:

Låset till förrådet föreslås bytas ut så alla klädda poster har tillgång.
Styrelsen bestämmer att låset ska bytas ut till ett nyckellås.
Styrelsen bestämmer att nästa styrelsemöte blir 26/5 istället för 25/5.

6. Mötet avslutas

Underskrifter

Ordförande:

Sekreterare:

Justerare: